(@) x (b)) x ax b0 = a®b' o] 4R o], xxy o] FLE?

@ 4 @ 5 ® 6 @ 7 ® 8



|}////
S
[a\]
S
&1S
©
lia}
3 A
& [0X [
@ ©
<t
S bm,b
[a\]
9,a5871
© @



3. THEA A Gl —x-2y B HSHAEY 4x+y7t H9ek of o, hgA
A S 752

@ 2x+y @ 3x-y+1 ® 4x+y-3

@ 5x+ 3y ® 6x + by



olJ
S
9l

ofg
Nfo

—

=~
e
ojn

=x*+3x+9

@ (x+3)2

16x2 — 12xy + 9y?

@ (4x - 3y)?

x? - 9y?

@ (x+3y)(3y - x)
@ (x-5)(x+4)

x2-x-20

® (x+ 5y)(2x - 3y) = 2x? + 13x — 15y?



2b _
g,yz T @ o 2ax - 3by % a®h ol TR A0 hEhf?
@D 2a-2b @ 2a-3b ® a? - 2b?

@ a2 - b? ® 242 - 3b2



3x—2y+1=4dx+3y—2% o], 3(2x—2y) —2x + 3y -3 Sy o] T
Ao g YEtyH?

@ 7y+9 @ 17y-15 @ -17y+15

@ -23y+9 ® 23y+15



7. xytARAFL W, 3x 4y = 19 S WESH= 1, y 2R ASE
TSFH? (T, x> y)

D 2 74 @ 3 7Y @ 47 @ 5 7Y ® 6 71



N

8.

re

o

+ay=2 ) B
A A {x WA o =) gste] 2 mE 2 1

bx+3y=6

@70] H77} (4, -2) oIk, olul, ab o) FL?

D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



kx=2y+2

o, & °] gt

sholat.

.;L

O
=

=
=

sy

3



A, B AFgo] FHS1ESIRE sto] o]2] At 3 ARS Let,
A2 2 AdS S & shgith. 2ol A = 16 AD2, B
L 23 ATkS S22k T, A 7L ZHIEES RS o] 7] B15et A S48
T ALY (& x4 7FolZ] A%, y = A4 7F 7] Aol n,
H) 7] A9 gk
3x -2y =23 -3x+2y =23
® ' ® g
2x -3y =16 2x+ 3y = -16
-3x+2y =23 3x+2y =16
® Y @ y
—2x+3y =16 2x+ 3y =23
3x+4+2y=-23
@ y

2x+3y=-16



11. 2x3x4X5X6XTX8XIXx10=2"*xFP x5 x7O|th x+y+z 9
A2 otk

D
=%



3
o _ 9%

(%) = = I AB.C o1 9 77t oo,



13.

@® 2012 - (a-b)?

@ 499° — (a+b)?

® 997 — (a+b)(a-b)

@ 103x97 — (ax+b)(cx+d)

® 104x105 — (x+a)(x+b)



ol

ol
I

ofg

— 1

—

— 3

—

Hlo

a+b
ab

® f=




/T =2AT S8

2 5 9
- - 6): (6 3 7);
X 3y+ 3 X+ y+2 =

ax+by+c=09 &2 1 0, abc °] = FoIH? (H, a > 0)

15. x yol 8% 22y (2

@© 42 @ 28 ® -28 @ -63 ® 63



171 3x + 2y

9|

9:{

x+2y=a

29

a °] gk

® -10

@ -8



17.

x, y ol et th& 7 A FEAe sk 2 W, B a, b & #

tlo

S5x+by=a(2y-x)+15 x+3y=-9

{3x—2y:—5 {(x—Qy)a:5y+bx—|—25



olJ
or

|
jo
Nir
(=1

ol

1

— |



19.

e ALPAA SE Fotel
0.8x—-0.1y=10.2
3x+ 2(—x + 2y) =1

Rle =

E":,FIy:



sholat

=X

sf

Ae)

9y = 32
3y =31

-+
6

———

iin

a3

_.

Ul

2



AGY4

|

0.2x-0.1y=10.3

kx+y=5

of a7 gl ™, & of 27






23.

Akots] melo] A 3¢l 4= 36 Holth. o]H FAte] @7k 3¢9

1 soror 1
e EELER

o1} 3191 417

o] F7tote] B 11 o] B3t o] 1hefe] ]

® 1249 @ 1349 ® 144 @159 ® 16 9



24. AdAFab ol ot a+b >0, ab > 0 ©|1 a,b = AZA0|T}

olelgt AL WEAIE ab o tste] ¢ = 4= 12 o
b 9y +z
x+ 2y + 32 o @E Fateleh(H, vy, & FAE] Aok

)



e Fotel,



. X

= g lat 100 ©131e] AA5) A W, <7} BTt by WA £
Z7h B 0] 7o) A48 Fatelet.

D R
=%

Sha

his



27. Tk A, Bol tiste] A«B = A-3B e A 51A}. A = 22 +-2x—4
,B=x

= x> - 3x +5 o 5l (A« B) « B & 7F3] 519

@O -5x2-20x-22 @ —5x2+20x-34
® 2x2-x+1 @ 2x2+5x+9

® 5x2+22x-4



28.

x,y,z o et th= A

4
At &4 p.g o w44 T

xX+2y+3z=4
2x+3y+4z=p
3x+ 4y
Z:
q

o
I

11

n

wd e
Y

18

A A
g

] (x,y,2) = (4,0,0) ©]2] 9] & 27|
Shofet,



29. A, B O] F = o83 1000L ©] 2FAE A= dl A S 20
= AL, BE 24 AT 2R AE B Ale o vt Ae 16
w1 A, B e fhg B AL, B o] A UHA 10 212
A TS ARgSto] AT Y 80L 7F BESHGT A SRS

AHgato] BYAE 715 AW B Ro] AeiA Tatole,

. =]
B 2



5% 235 xgBH 10% 9 AFES A2 =2 =

30.



Fodet. (e, 10 <a < 20 )

S

TFa+bo FE T



s off 40 A A2le] o= € q,

fijo
F
4>
o
rir i
k)
i)
£
F

$Ep et ol 0.ab-0.ba O] Y £FLSE

@D 0.i3 ® 0.19 ® 0.23 @ 0.27 ® 031



33. AAg ol tiste] 19420437 & 10 02 the UHAE f(a) 2t T
o, f(10) + f(14) ©f FL= Foteiet.

D L
=%



